

Краєзнавчо-туристичний клуб «ПАТРІОТ» відзначає 10-річний ювілей

Історію заснування клубу можна почати з квітня 2004 року, коли відбулася наша перша подорож у Святогірський Успенський монастир. Але постійні наші зустрічі та екскурсії почалися з 2005 року, саме тоді клуб отримав назву «Дозвілля», а у 2010 р. її було змінено на «Патріот». Саме у той час були розроблені регламентуючі документи щодо діяльності, оголошення, план роботи, визначена мета, що незмінною залишається і на сьогодні – через туризм та краєзнавство пізнавати історико-культурну спадщину України і світу, а також відчувати любов до рідного краю, почуття гідності та національної свідомості.

Ініціатива організації клубу виникла безпосередньо в колі активних співробітників та студентів Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, які мали певні захоплення щодо туристичних мандрівок. Членами клубу за період існування клубу стало більш ніж 400 учасників.

За 10 років існування клубу було чимало цікавих подорожей. На сьогодні їх у списку – 55! (див. «Літопис подорожей клубу» на сайті ХНТУСГ та Наукової бібліотеки). Правий був філософ, який стверджував, що «Подорож довжиною в тисячу миль починається з першого кроку».



*«Ніщо так не відкриває очі на світ
і не розширює кругозір, як подорожі»
Шарліз Терон*

Десятки тисяч кілометрів проїхали ми Україною, щоб побачити кращі здобутки національної культурної і духовної спадщини, пам'ятки природи, історичні місця та місця подій, пов'язаних із життям відомих діячів.

Пріоритетними напрямками роботи клубу є – участь у реалізації Всеукраїнських проектів «Сім чудес України», «Сім природних чудес України», у проекті «Пізнай свою країну»; для молоді та студентів – участь в університетських проектах «Сто чарівних куточків України, які варто відвідати», у краєзнавчому циклі «Історія міст та сіл України» і країнознавчому циклі «З усім світом на «Ти» та багато ін.

Складовою цих проектів стали конкретні тематичні напрями туристсько-екскурсійних маршрутів, зокрема: «Перлини Слобожанщини», «Фортеці й замки України», «Трипільська культура», «Козацькими шляхами», «Гетьманські столиці», «Музейні скарбниці України», «Міста-герої України», «Місцями бойової слави», «Мистецька Україна», «Відпочинок в українському селі» тощо.

Подорожуючи країною, ми бачили чудові міста України, які відкрили нам свої таємниці – це Львів, Київ, Івано-Франківськ, Тернопіль, Вінниця, Черкаси, Чернігів, Полтава, Суми, Дніпропетровськ, Запоріжжя,



Ювілей *амура*

Кам'янець-Подільський, Одеса, Чернівці, Ужгород... Та невеликі стародавні містечка, події в яких дзеркально відбивають історію нашої рідної України це: Батурин, Путивль, Чигирин, Збараж, Кременець, Вишнівець, Галич, Рогатин, Тульчин, Канів, Корсунь-Шевченківський, Новгород - Сіверський, Переяслав-Хмельницький та багато-багато інших. Таким чином учасники клубу здійснили захоплюючі подорожі 19 областями країни...

Під час подорожей учасники клубу мали нагоду на власні очі переконатися, що в Україні є багато того, чим можна, а саме головне, є чим пишатися: замки, фортеці, історико-культурні заповідники, пам'ятки природи, музеї видатних діячів української історії та культури, об'єкти релігійного туризму...

Підбиваючи підсумки, ми можемо з гордістю констатувати, що всі об'єкти Всеукраїнських проектів «Сім

чудес України», «Сім природних чудес України» ми бачили на власні очі!

Нестримний потяг пізнання манив та манить нас у місця досі небачених країн. Останнім часом клуб подорожував країнами зарубіжжя та такими центрами світового туризму, як Франція та Італія. Також варто відзначити подорожі до Угорщини, Болгарії, Німеччини, Польщі...

Наразі обставини та фінансові коловороти змушують нас уважніше придивлятися до власної країни і тому робота з організації цікавих та змістовних подорожей продовжується. А про діяльність та плани клубу бажаючі можуть знайти в мережі на сайтах університету та Наукової бібліотеки, в літопису, в статтях, фотоальбомах, фотодобірках, у презентаціях, в слайд-лекціях, в стенд - газетах тощо.

До речі, наша ВІДЕО-ПОДОРОЖ «Історичні пам'ятки Рівненщини, Воли-

ні та Західного Поділля» розміщена на YOUTUBE, в журналі «Ліза» (№7, 2011 - фото подорожі Чернігівщиною).

Усіх, хто не байдужий до рідного краю та своїх історичних коренів, культури та мовних джерел, запрошуємо відвідати разом з нами неповторні місця, без яких неможливо усвідомлювати себе українцями!

Приємних Вам подорожей та спогадів!

Світлана КІРЄЄВА.
Керівник клубу «Патріот»,
зав.відділом НБ

